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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen in Buffetform,
Bettwäsche inklusive

 3 Programmtage Alpiner Studienplatz
(halbtags ca. 3-4 Std.) inkl. der dafür benötigten
Leihausrüstung:
- Treeclimbing
- Floßbau
- Stand up Paddling
- Bogenschießen

 tägliche Freizeitberatung

 Nicht enthalten: Kurbeitrag,
weitere Programme können gegen Aufpreis
hinzu gebucht werden,
Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ErlebniswocheBerge&See
Entspannung und Abenteuer am Walchensee

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 6 JAHRE

ABENTEUER

ERFRISCHUNG

TREFFSICHER

TREND "SUP"

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren Erlebnissommer mit der Familie:

Verbringen Sie Ihren Urlaub an Deutschlands größten Gebirgssee und erkunden Sie die alpine Landschaft.
Kulinarisch werden Sie täglich mit einem umfangreichen Frühstücksbuffet, Lunchpaket sowie Abendmenü in

Diese Programme (halbtags ca. 3 bis 4 Stunden) sind im Pauschalpries schon enthalten:

Floßbau – wir stechen mit unserem selbstgebauten Floß in See und testen die neue Trendsportart „Stand up
Paddling“. Dauer ca. 3,5 Stunden

Bei uns lernt Ihr beim Bogenschießen den sicheren Umgang mit Pfeil und Bogen! Dauer ca. 2,5 Stunden

Alle Programme finden in der Nähe der Jugendherberge statt.
Programmänderungen sind wetterbedingt möglich.
Trotz der Angebotsvielfalt verbleibt noch Zeit die Gegend mit der Familie zu erkunden und am Walchensee zu
relaxen.

Willkommen in der Jugendherberge Walchensee. Die Jugendherberge befindet sich am Fuße des
Herzogstandes am Ortsrand des kleinen Ortes Urfeld direkt am Nordufer des Walchensees. Das gemütliche Haus
ist von waldreichem Gelände umgeben. Von der großflächigen Terrasse bietet sich ein einmaliger Blick über den
Walchensee auf das Bergpanorama. Die Jugendherberge bietet einen Ski- und Schuhraum. Außerdem können
Mountainbikes, Schlauchkanadier, Stand Up Paddle Boards und Schneeschuhe gegen Gebühr entliehen werden.

Buffetform verwöhnt.

Beim „Treeclimbing“ und bei der Seilrutsche ist Geschicklichkeit und Mut gefragt. Dauer ca. 3
Stunden.

Ihr könnt selbständig die neue Trendsportart „Stand up Paddling“ kennenlernen – eine Tagesmiete ist inklusive.

Jede Familie bewohnt ein eigenes Zimmer. Alle Zimmer sind mit Stockbetten und Waschgelegenheit
ausgestattet.
Zimmer mit DU / WC stehen nur begrenzt zur Verfügung.

Bitte mitbringen:
DJH-Mitgliedsausweis, Personalausweis, Badesachen, Wanderschuhe, Funktionskleidung, kleiner Tagesrucksack.

Besonders geeignet für Familien mit Kindern ab 6 Jahren. Buchungen für Familien mit Kindern unter 6 Jahren
nach Absprache.

Der Kurbeitrag ist nicht im Preis enthalten.
Die Jugendherberge ist verpflichtet, von Ihren Gästen einen Kurbeitrag (z.Zt. € 1,50 für Kinder / Nacht und 2,00
€ für Erwachsene / Nacht) zu erheben und voll an die Gemeinde abzuführen.
Der Kurbeitrag wird zur Errichtung und Erhaltung von öffentlichen Freizeit- und Erholungseinrichtungen
verwendet. Ebenso wird damit Prospekt- und Informations-material für Sie finanziert. Sie erhalten für die
Dauer Ihres Aufenthaltes eine Gästekarte, die zum vergünstigten oder kostenlosen Eintritt in Museen,



Jugendherberge Walchensee Urfeld 17 82432 Walchensee Tel.: +49 8851 230 Fax: +49 8851 1022 walchensee@jugendherberge.de
Leitung: Herr Rico Hofmann Träger: Landesverband Bayern

• • • • •
• Dokument generiert am 05. 02. 24 - 11:01:21

www.jugendherberge.de/reisen/562

Bergbahn, Schwimmbad, etc. berechtigt.

Über die Gästekarte können die RVO-Busse kostenlos auf folgenden Linien genutzt werden:
9608 (Kochel-Walchensee-Mittenwald)
9611 (Kochel-Murnau)
9612 (Kochel-Bad Tölz)
9613 (Kochel-Penzberg)

Der Check-In ist ab 16:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Walchensee,
Urfeld 17
82432 Walchensee

+49 8851 230
walchensee@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/562

